

Уважаемые посетители сайта!

Обращаем Ваше внимание на то, что это только ознакомительная версия материала для подготовки офлайн к аттестации в области промышленной безопасности. Стоит отметить, что полный курс подготовки Вы можете пройти абсолютно бесплатно в любое удобное для Вас время на сайте.

Сайт ориентирован на то, чтобы Вы максимально комфортно смогли подготовиться к аттестации в Едином Портале Тестирования (ЕПТ) Ростехнадзора. Некоторым нашим пользователям не всегда доступен материал для онлайн подготовки по техническим или другим причинам, именно поэтому мы и сделали вариант для возможности подготовки на бумажном носителе в виде ПДФ файлов, по всем представленным на сайте областям аттестации. Материал будет идентичен по вопросам и ответам, все как на сайте, но в рамках системы «вопрос-ответ».

Этот файл предназначен для ознакомления Вас с тем, как будет выглядеть полный вариант предоставляемого материала.

По всем вопросам обращаться через форму «Обратная связь» на сайте.

Удачной всем подготовки!

Вопрос 1.

Какие из перечисленных мероприятий при выполнении подготовительных работ к проведению огневых работ указаны неверно?

В помещении в зоне выполнения огневых работ следует обеспечить автоматическое включение системы вентиляции при превышении уровня предельно допустимой концентрации вредных веществ

Вопрос 2.

К какой группе газоопасных работ относятся работы, выполняемые без оформления наряда-допуска?

К II группе

Вопрос 3.

Какие требования предъявляются к лицам, допущенным к выполнению газоопасных работ?

Все перечисленные требования

Вопрос 4.

В течение какого времени наряд-допуск на выполнение огневых работ действителен?

В течение одной смены

Вопрос 5.

Как должны выполняться работы, не включенные в утвержденный перечень газоопасных работ?

По наряду-допуску на проведение газоопасных работ с последующим их внесением в перечень газоопасных работ в десятидневный срок

Вопрос 6.

При какой концентрации взрывопожароопасных веществ не допускается проведение огневых работ?

При наличии взрывопожароопасных веществ выше 20 % объемных от нижнего концентрационного предела распространения пламени в зоне их проведения

Вопрос 7.

В каких местах допускается газоопасная работа без изолирующих средств защиты органов дыхания?

Не допускается во всех перечисленных местах

Вопрос 8.

Каким образом объект, ремонт которого закончен, принимается в эксплуатацию?

По акту сдачи-приемки в эксплуатацию

Вопрос 9.

Что должен сделать руководитель структурного подразделения, где будет проводиться газоопасная работа, при подготовке наряда-допуска на ее проведение?

Определить место и характер выполняемой газоопасной работы, разработать мероприятия по подготовке объекта к проведению газоопасных работ и последовательность их проведения, мероприятия, обеспечивающие безопасное проведение работ, определить СИЗ, установить режим работы

Вопрос 10.

Кто определяет структурные подразделения, на которые возлагается согласование наряда-допуска на выполнение огневых работ?

Руководитель эксплуатирующей организации